责任校对 瑞 珊 星期

宋凯元

新闻热线 3155668

根据医院的实际需求,沧州市中心医院河间分院拟面向社会公开招聘工作人员, 具体岗位需求、条件见沧州市中心医院官网右侧的招聘人员公告。

请符合条件的报名人员于公告中要求的时限内按要求进行报名

直升机上阵 防治美国白蛾

鸟类、螳螂、寄生蝇、寄生蜂等"友军"也开始加入到"战斗"中

本报记者 霍钢杰

近日,多个县(市、区)发布 公告,将针对美国白蛾展开飞机 防治工作。

记者近日从市自然资源和 规划局获悉,本次飞机喷洒农药 作业将在全市范围内实施,预计 飞防面积100万余亩,于5月底

使用直升机 飞防 100 万余亩林地

据悉,美国白蛾是我国首批 外来入侵物种之一,对树木具有 严重危害。截止到2019年,我市 所有县(市、区)均发现美国白

今年,我市针对美国白蛾的 飞防区域主要包括:交通干线两 侧林带、重点工程造林区等地。 与往年不同,今年的飞防工作不 再由市自然资源和规划局统-组织,而是由各县(市、区)单独 使用直升机开展。

此次飞防使用药剂全部为 仿生制剂,该类药剂对美国白 蛾等鳞翅目害虫有特异杀虫效 果,对人畜安全,不伤害寄生 蜂、寄生蝇等天敌昆虫。飞防区 域内的群众可正常进行生产 生活活动,不必采取特殊防护 措施

此次作业期间,市自然资 源和规划局森防站将组织技 术人员,进行航空及地面协调,并监督检查飞防作业效



目前正值美国白蛾 防治最佳时期

据介绍,在我市,美国白蛾 一年繁殖三代,5月、7月和9月 是幼虫的危害期。一头雌蛾可产 卵1300粒至3000粒,卵的孵化 率高达96%以上。春天的一对美 国白蛾,在条件适合、没有天敌 控制的情况下,经过三代繁殖, 秋天可能会变成几千万甚至上 亿个幼虫。

针对美国白蛾危害情况,我

市确定了"重防一代,严防 三代"的防治原则,即抓住第一 代美国白蛾防治的关键时期,集 中人力、物资,采取飞机防治与 地面防治相结合的方式,全面降 低美国白蛾的虫口基数,为二 代、三代的防治打好基础。

为做好今年的防治工作,4 月初我市监控测报网络开始全 面运行。4月12日,我市首次诱 捕到越冬代成虫,成虫始见期比 去年提前4天。4月27日,美国 白蛾进入成虫羽化高峰期。根据 监测数据分析,预测5月15日至 6月5日为美国白蛾飞机防治、 地面防治的最佳时期。

和美国白蛾的"战争" 已经持续18年

2003年9月23日,我市首 次在沧州开发区的一棵法国梧 桐树上发现美国白蛾。随后几年 里,其他县(市、区)陆续发现美 国白蛾疫情

市自然资源和规划局森防 站工作人员介绍,我市的美国白 蛾很可能是由来往疫区的人员 在无意中带入的。

这名工作人员表示,美国白

蛾的食性杂、适应性强、繁殖量 大、传播蔓延速度快,易暴发成 灾,是一种世界性的检疫害虫。 "美国白蛾的危害主要是幼虫吃 叶子,最厉害的时候,它能把树 上的叶子都吃光了,而且它还爱 吃农作物的叶子。国内的农作 物,基本上没有它不吃的。

2007年6月22日,有关部 门借用防治蝗虫的飞机,在黄骅 探索性地防治了2000亩林地的美国白蛾。"那个时间点对防治 美国白蛾来说,已经有点晚了。 但是,我们10月底检查的时候, 发现效果很好,比地面防治的效

后来,又经过几次尝试,我 市相关部门逐渐确立了通过直 升机喷洒药剂防治美国白蛾的

去年5月14日至6月2日, 我市共租用4架直升机,历时20 天,累计对16个县(市、区)的 128.4万亩林地开展了飞防作

自从开展大面积飞防作业 后,我市的美国白蛾疫情已经减 轻。目前,飞防作业大约从每年 的5月初开始,一直持续到5月 底。市自然资源和规划局森防站 工作人员表示,使用这种防治方 式,"喷一次药能保证全年的防 治效果"

另外,随着时间的推移 原来对美国白蛾"不理不睬 的鸟类、螳螂、寄生蝇、寄生蜂 等"友军"也开始加入到"战 斗"中。

参加网上学习能减免交通违法记分

我市19万多人次成功"减分"

本报记者 代苗苗 摄影报道

记者昨天从市公安交警支 队了解到,驾驶人"学法减分"系统1月在我市正式上线运行以 来,已有19万多人次通过网上 学习、考试成功"减分"

"学了知识,又减了分"

"学法减分"是公安部交通 管理局统一部署的一项交管便 尺措施。

"'学法减分'太方便了,这 不,我已经减了3分了。"市民王 云说,她上个月开车送孩子上幼 儿园,因赶时间又找不到停车 位,就把汽车随便停在了路边。 结果隔天她收到了交通违法提 示信息:因违法停车,她被依法 处以罚款100元、驾驶证记3分

得知在网上学习、考试就能 减免交通违法记分,王云赶紧试 了试。她登录"交管12123"APP, 提交申请并学习相关知识后,参 加了考试。

考试中,王云答对全部试 题,"挣"了1分。她又继续申请 考试、学习、参加考试……

市民马思齐说,平时经常 开车,难免会产生交通违法记录。"学法减分"给了驾驶人补 救的机会,让人既学到了知识, 又减免了交通违法记分,一举 两得。

19万多人次 成功"减分"

"学法减分"系统上线以来, 我市共有387585人次提交申 请,365405人次申请通过, 195702人次成功"减分

为什么有两万多人次没能 通过申请呢?据市公安交警支 队相关负责人介绍,有以下情 形之一的,不能申请"学法减

在本记分周期内,机动 车驾驶人有两次以上满分记录, 或者累积记分达到12分的;

在上一个记分周期,机 动车驾驶人有两次以上满分记

在最近3个记分周期 内,机动车驾驶人因造成交通事



故后逃逸,或者饮酒后驾驶机动 车,或者使用伪造、变造的机动车 号牌、行驶证、驾驶证、校车标牌, 或者使用其他机动车号牌、行驶 证,或者买分卖分受到过处罚的;

-机动车驾驶证在实习 期内,或者机动车驾驶证逾期未 审验,或者机动车驾驶证被扣 留、暂扣期间的;

-机动车驾驶人名下有 未处理的交通违法行为记录的:

-机动车驾驶人名下有 安全技术检验超过有效期或者 未按规定办理注销登记的机动 车的;

驾驶人参加接受相关 考试时存在弄虚作假、冒名顶替 情形的:

机动车驾驶人当前记 分周期内已减免记分满6分的。

据介绍,参加网上学习、考 试的,驾驶人应当在申请成功之 日起3日内完成学习,学习完成 后应当在7个工作日内完成考 试。考试合格的,一次减免1分。 未完成相关学习、考试的,需重 新申请。考试不合格的,可补考 2次。还不合格的,需重新申请